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Ως νέος Γενικός Διευθυντής της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Κύπρου 
ανέλαβε ο Δρ Γιώργος ΄Οξινος, από τις 17 Δεκεμβρίου 2009.  Ο Δρ ΄Οξινος διορίστηκε στη 
θέση του Γενικού Διευθυντή με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρχής 
και με τη νενομισμένη έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου. 
 
 
Πριν τον διορισμό του ο Δρ ΄Οξινος ασκούσε τα καθήκοντα του Αναπληρωτή Γενικού 
Διευθυντή της Αρχής ενώ κατείχε και τη θέση του Διευθυντή ΄Ερευνας και 
Προγραμματισμού στην Αρχή.  Προηγουμένως είχε εργαστεί ως Μεταδιδακτορικός Εταίρος 
΄Ερευνας στο Πανεπιστήμιο Salford του Ηνωμένου Βασιλείου και ως Λέκτορας στο 
Ανώτερο Τεχνολογικό Ινστιτούτο. 
 
 
Ο νέος Γενικός Διευθυντής της Αρχής μετά την αποφοίτησή του από το Γυμνάσιο Αρρένων 
Κύκκου και την απόκτηση διπλώματος του Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου στην 
Ηλεκτρολογική Μηχανική, φοίτησε στο Πανεπιστήμιο Salford του Ηνωμένου Βασιλείου 
όπου διαδοχικά απέκτησε τον πτυχιακό τίτλο BSc (Hons) και τον διδακτορικό τίτλο του 
PhD.  Οι σπουδές του συνοδεύονται με απανωτές απονομές ακαδημαϊκών βραβείων και 
υποτροφιών. 
 
 
Κατά την ενασχόλησή του στον ακαδημαϊκό τομέα, τόσο στο Πανεπιστήμιο Salford όσο και 
στο Ανώτερο Τεχνολογικό Ινστιτούτο, ανέπτυξε πλούσια ερευνητική δραστηριότητα με 
πλήθος επιστημονικών δημοσιεύσεων σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά, καθώς και 
ακαδημαϊκές διασυνδέσεις και συνεργασίες με πανεπιστήμια του Ηνωμένου Βασιλείου. 
 
 
Κατά την 25ετή και πλέον πείρα του στην Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού 
απέκτησε βαθιά και εξειδικευμένη γνώση όλων των θεμάτων που σχετίζονται με την 
ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού και συμμετείχε σε Ευρωπαϊκές Επιτροπές και 
Εξειδικευμένα Δίκτυα σε σχέση με την κατάρτιση και την ανάπτυξη του ανθρώπινου 
δυναμικού.  Ως Διευθυντής στη Διεύθυνση ΄Ερευνας και Προγραμματισμού της Αρχής είχε 
την ευθύνη για την εκπόνηση και δημοσίευση πέραν των 100 εξειδικευμένων ερευνών και 
μελετών σε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που σχετίζονται με την απασχόληση και το ανθρώπινο 
δυναμικό.  Είναι μέλος επαγγελματικών συνδέσμων στην Κύπρο και μέλος Επιτροπών 
ευρωπαϊκών και διεθνών οργανισμών που ασχολούνται με θέματα ανθρώπινου δυναμικού. 
 
 
Ο Δρ ΄Οξινος είναι νυμφευμένος και έχει μία θυγατέρα. 
 
 
 
17 Δεκεμβρίου 2009 
 
 
 
 


